

Koji su projekti i mjere uključene u program „1.000.000,00 +“ poticanja pulskog gospodarstva?

1. Potpora za novo zapošljavanje,
2. Potpora za uvođenje inovacija u proizvodnju,
3. Potpora za početnike,
4. Potpora za ulaganje u standarde kvalitete,
5. Potpora za korištenje obnovljivih izvora energije u gospodarstvu,
6. Posebne mjere naplate dospjelog duga uzrokovanog gospodarskom krizom,
7. Strategija gospodarskog razvoja Grada Pule,
8. Katalog investicija u pulskog gospodarstvo.

Tko sve može podnijeti zahtjev za sudjelovanjem u projektu „1.000.000,00 +“ u dijelu dodjele potpore?

Zahtjev mogu podnijeti svi mikro i mali subjekti maloga gospodarstva, sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29/02 i 63/07), odnosno mikro subjekti malog gospodarstva koji prema članku 2. ovoga Zakona: prosječno godišnje imaju zaposleno manje od 10 radnika, ostvaruju ukupni godišnji promet do 14.000.000,00 kuna, ili imaju ukupnu aktivu ako su obveznici poreza na dobit, odnosno imaju dugotrajnu imovinu ako su obveznici poreza na dohodak, u vrijednosti do 7.000.000,00 kuna. Odnosno, mali subjekti malog gospodarstva koji prosječno godišnje imaju zaposleno manje od 50 radnika, ostvaruju ukupni godišnji promet do 54.000.000,00 kuna, ili imaju ukupnu aktivu ako su obveznici poreza na dobit, odnosno imaju dugotrajnu imovinu ako su obveznici poreza na dohodak, u vrijednosti do 27.000.000,00 kuna.

Da li podnosioci zahtjeva smiju imati dospjela dugovanja prema Gradu Puli?

Podnosioci zahtjeva u trenutku podnošenja Zahtjeva za dodjelu potpore ne smiju imati nepodmirenih dospjelih dugovanja prema Gradu Puli.

Gdje se podnosi zahtjev za dodjelu potpore?

Zahtjev za dodjelu potpore za svaku pojedinu mjeru, sa potrebnom dokumentacijom podnosi se Povjerenstvu za dodjelu potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2012. godini - „1.000.000,00 +“ na adresu: Grad Pula-Pola, Upravni odjel za financije i opću upravu, Polanijev prolaz 2 ili se predaje osobno u pisarnicu Grada Pule, Upravni odjel za financije i opću upravu. Povjerenstvo za dodjelu potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2012. godini - „1.000.000,00 +“ može zatražiti i dodatnu dokumentaciju, a koju su korisnici potpore dužni dostaviti u naznačenom roku, a u protivnom će se takav zahtjev smatrati nepotpunim. Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

Kako se vrši isplata sredstava potpore?

Sredstva potpore uplaćuju se na žiro račun korisnika po dostavljenim računima kojima se dokazuje namjensko korištenje sredstava, kao i po dostavljenom dokazu o podmirenju računa, odnosno cesijom na račun dobavljača, a sve u roku od 90 dana od donošenja Odluke o dodjeli potpore od strane Povjerenstva.

Što ako poduzetnik nema sastavljenu bilancu i račun dobiti i gubitka zaključno sa stanjem 31.12.2011?

Budući da su bilanca i račun dobiti i gubitka dio osnovne dokumentacije koju je potrebno predati zajedno sa zahtjevom za dodjelu potpora, moguće je dostaviti stanje bilance i računa dobiti i gubitka zaključno sa stanjem 30.09.2011, uz naknadnu dostavu navedene dokumentacije sa stanjem 31.12.2011. Međutim treba napomenuti da se sredstva za potpore za uvođenje inovacija u proizvodnju, za ulaganje u standarde kvalitete, te za korištenje obnovljivih izvora energije u gospodarstvu dodjeljuju isključivo za troškove sa datumom fakture nakon 01. siječnja 2012. godine.

Mogu li u „1.000.000,00 +“ projektu sudjelovati poduzetnici svih vrsta djelatnosti?

U dodjeli financijskih sredstava za potpore za novo zapošljavanje, uvođenje inovacija u proizvodnju, te korištenje obnovljivih izvora energije u gospodarstvu mogu sudjelovati isključivo poduzetnici proizvodne djelatnosti sa sjedištem u Puli. U mjerama potpora za početnike i potpora za ulaganje u standarde kvalitete mogu sudjelovati poduzetnici svih vrsta djelatnosti, ali isključivo za određenu vrstu nastalih troškova propisanih Javnim pozivom poduzetnicima za dodjelu potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2012. godini.

Tko može sudjelovati u projektu „1.000.000,00 +“ u dijelu mjere za reprogramiranje naplate dospjelog duga?

U ovom projektu u dijelu mjere za reprogramiranje naplate dospjelog duga uzrokovanog gospodarskom krizom mogu sudjelovati isključivo poduzetnici definirani Općim poreznim zakonom. Poduzetnik koji podnosi zahtjev mora biti uredan obveznik nakon 30. lipnja 2011. godine. Zahtjev će se odbaciti ukoliko je obveznik u razdoblju od 1. listopada 2008. godine vršio isplatu dividende, udjela u dobiti ili predujma dobiti, a u isto vrijeme je imao dug. Poduzetnik će se smatrati urednim obveznikom nakon 30. lipnja 2011. godine ako su njegove uplate tijekom 2011. godine po osnovi duga nastalog u 2011. godini jednake zaduženju toga duga u 2011. godini ili je do podnošenja Zahtjeva u cijelosti podmirio ovo zaduženje.

Koji su izvori financiranja projekata i mjera za poticanje razvoja pulskog gospodarstva?

Potpore u ukupnom iznosu od 1.000.000,00 kuna dodijeliti će se iz Proračuna Grada Pule za 2012. godinu, iz sredstava poreznih prihoda - poreza na tvrtku ili naziv (obveznici poreza na tvrtku ili naziv su pravne i fizičke osobe koje su obveznici poreza na dobit ili poreza na dohodak i registrirane su za obavljanje djelatnosti), što znači da će se sredstva prikupljena od svih gospodarskih subjekata koji obavljaju djelatnost na području Pule kroz predmetne potpore vratiti gospodarskim subjektima u Puli, u ovom slučaju mikro i malim subjektima malog gospodarstva.